



20 мая 2011 года Центр «Электроник» организовал экскурсию в в/ч № 32383 зенитно-ракетных войск города Волгограда. В мероприятии принимали участие воспитанники военно-патриотического клуба и участники областной программы «Навигатор» Светлоярского муниципального района. 38 юношей и девушек из Дубового Оврага, Червленого, поселка Кирово, села Ивановка, села Райгород и районного поселка Светлый Яр.

Ребят встретили очень радушно. В воинской части дети познакомились с распорядком дня солдат и основными правилами службы. Подросткам рассказали про будни солдат: как рядовые защитники Отечества служат и отдыхают, как устроен их быт, в чем заключаются их обязанности. Ребята побывали в солдатских казармах, каждый мог подержать в руках настоящее боевое оружие. Правда, пострелять из него ребятам не разрешили, но, как пояснили офицеры, стрелковые испытания у ребят еще впереди, когда придет пора служить в армии. Также ребята примеряли бронежилеты и противогазы.

«Как сегодня несут службу в зенитно-ракетных войсках? Что умеют?» - на эти и другие вопросы нашли ответы юные патриоты. Надеемся, что такие встречи являются полезными для тех, кто завтра встанет в солдатский строй.

